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平成２５年度 

第１１回草津市有償運送運営協議会 会議録 

■日時： 

 平成２５年１２月１９日（木）１６時００分～ 

■場所： 

 草津まちづくりセンター２階 ２０１会議室 

■出席委員： 

村井委員、田中委員、加茂委員、西蔵委員、垣見委員、後藤(代理 若井氏)委員、村西委

員 山田貴委員 前野委員 清水委員 中北委員 吉本委員 明石(代理 柴田氏))委員 

山本委員 

■欠席委員： 

 山田幸委員、坂口委員 太田委員 

■事務局： 

 松尾参事、青木主事 

■傍聴者： 

 ０名 

 

１．開会 

【事務局】 

皆様、本日はご多忙な中、お集まりいただき誠にありがとうございます。 

本日、司会進行をさせていただきます、交通政策課松尾と申します。よろしくお願いい

たします。 

これより第 11 回草津市有償運送運営協議会を開催いたします。 

次第に従いまして進行させていただきますが、その前に資料の確認をさせていただきた

いと思います。「会議次第」、「委員名簿」、「席次表」、事前に送付いたしました「福祉有償

運送の事前審査申請書」と今回申請していただきました事業所の概要といたしまして説明

資料を置かせていただいております。また、資料の差し替えとして 1 部資料を差し替えが

ありましたのでお席に置かせていただいております。揃っておりますでしょうか、申請書

をお忘れの方や他に何かございましたら事務局までお申し出ください。 

本日の会議は、草津市有償運送運営協議会設置要綱第 6 条第 7 項の規定に基づき、原則

審議会等会議録様式 
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公開で進めさせていただきますが、本日の議事であります、道路運送法 79 条登録申請にか

かる審査案件につきましては、個人情報の保護について必要な措置を講じる必要がござい

ますので、議事進行におきましても適宜、一部非公開の決議等にご留意いただきますよう

よろしくお願い申し上げます。 

また、本日の委員のご出席は、17 名中 14 名であり、設置要綱第６条第 3 項に定める過

半数以上の出席を得ておりますことから、本協議会は成立しておりますことをご報告申し

上げます。 

審査に入ります前に会長にご挨拶をお願いしたいと思います。どうぞよろしくお願いし

ます。 

【会長】 

皆さん、こんにちは年末のお忙しい時期にお集まりいただきましてありがとうござ

います。 

今回は行進申請がありますので、事業者さんに入っていただきます。慎重に審議し

て頂きたいと思います、どうぞご協力の方、宜しくお願いいたします。 

【事務局】 

どうも有難うございます。それでは議事に入りたいと思います、ここからの議事進

行は会長にお願いいたします。会長よろしくお願いいたします。 

【会長】 

議事については 2 件あります。 

まず１件目を決めさせていただいて、2 件目に入るまえに、進行をご説明させていただき

ます。 

まず 1 件目の個人情報の保護についてですが、当会の当運営協議会、初めて審議される

ことにつきまして、有償運送の対象旅客の更新申請は、先ほども事務局から説明がありま

したが、氏名、障害の程度、生活関連等、個人を特定する情報を取り扱う可能性があると

判断されますので、当協議会の設置要綱第 6 条第 7 項に基づき会議の非公開を決議したい

と思いますが、宜しいでしょうか。 

はい、有難うございます。では非公開ということで皆様から意義なしという事で進めさ

せていただきます。 

議題の 2 つ目に入らせていただきますが、79 条、登録申請に係る審査ということで、更

新審査がありますが。事業所さんから、ま、新規ではないので、今回は申請に関して、現

状や変更点など説明を聞きまして、質疑忚答を 10 分から 15 分の中で考えております。そ

の後、事業者さんに抜けてもらって、ひとつひとつの事を審議したいと考えておりますが

宜しいでしょうか。 

では、事業者さんに入ってもらって今回の更新申請の説明をして頂きたいとおもいますの
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で、少しお待ちください。 

《申請者入場》 

それでは、アザレア掛橋様の方から、現状報告と今回の更新申請にあたりまして変更点

がありましたら宜しくお願いいたします。 

【申請者】 

《 非公開 》 

審議終了 

一部資料の訂正を確認し、適切であれば承認とする。 

 

【事務局】 

会長におかれましては、議事進行の大役、誠にありがとうございました。また、委員各

位におかれましては、活発な議論をいただき、誠にありがとうございました。 

その他事項につきまして、今後のスケジュールについて説明申し上げます。 

以前、有償運送の審査をいたしました天気村さんとディフェンスさんの有効期間が平成

26 年 3 月までですので今年の 1 月下旬から 2 月上旬を目処に更新手続きの審査を実施した

く考えております。 

日程等決まりましたら通知をさせていただきますのでよろしくお願いいたします。 

また、前回の有償運送協議会におきまして、対象旅客の方が増員するなど、事業者の方

から更新を行いたいときに幹事会や協議会の開催していただくのに気が引けるから事務局

のほうへ言いにくいというご意見がございました。大津市さんに聞いたところ、年２回の

協議会の開催日を決めておられ、もちろん議題がなければ開催されませんが、そのように

開催日をあらかじめ決めておいたほうが良いのかなど、事業者さんのほうと調整してまい

りたいと思っております。このようにしてほしいというご意見を参考に幹事会や協議会の

開催日を決めていきたいと思います。 

事務局からは以上ですが、その他、連絡等ございませんでしょうか。 

 

５．閉会 

【事務局】 

それでは皆様、これをもちまして、閉会とさせていただきます。本日は長時間にわたり、

慎重なご審議を賜りありがとうございました。 

 


